
                           Βόλος, 2 Οκτωβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θέμα: Τελετή απονομής πτυχίων, προαγωγών και τιμητικών διακρίσεων σε Εθελοντές 

Νοσηλευτικής και Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου 

 
Παρακολουθήστε το βίντεο της εκδήλωσης, πιέζοντας εδώ. Δείτε σχετικό δημοσίευμα πιέζοντας εδώ. 

Για τη δυναμική επανάκαμψη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού έκανε λόγο ο Πρόεδρος του 

Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός, κατά την τελετή απονομής πτυχίων, προαγωγών και 

τιμητικών διακρίσεων σε Εθελοντές Νοσηλευτικής και Κοινωνικής Πρόνοιας που 

πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 30 Σεπτεμβρίου 2017, στην αίθουσα 

"Κορδάτος" του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, στον Βόλο.  

Ο Dr. Αυγερινός αναφέρθηκε εκτενώς στη διαδικασία επανίδρυσης στην οποία έχει 

εισέλθει εδώ και δύο χρόνια ο Ε.Ε.Σ., "μετά από μία περίοδο κάμψης, με σκοπό να 

αποκαταστήσει και πάλι στο μέγιστο βαθμό την εμπιστοσύνη της ελληνικής κοινωνίας στον 

μεγαλύτερο ανθρωπιστικό εθελοντικό Οργανισμό της χώρας". Όπως δήλωσε 

χαρακτηριστικά "ο Ε.Ε.Σ., ανταποκρινόμενος στις σύγχρονες προκλήσεις, εργάζεται 

στοχευμένα για τη μέγιστη δυνατή ανακούφιση των ευάλωτων πληθυσμιακών ομάδων από 

τα μεγάλα κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα αλλά και από τις συνέπειες της 

προσφυγικής-μεταναστευτικής κρίσης." 

Εστιάζοντας στο έργο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου, ο Dr. Αυγερινός σημείωσε 

την ιδιαίτερα χαρά και τιμή που αισθάνεται να βρίσκεται ανάμεσα σε στελέχη και 

εθελοντές ενός Τμήματος "το οποίο τιμά διαχρονικά τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, χάρη 

στον δημιουργικό και ακούραστο πρόεδρο κ. Δημήτρη Κουτρούμπα, στο εκλεκτό διοικητικό 

συμβούλιο και σε εθελοντές που εμπνέουν την ελληνική κοινωνία θέτοντας το εμείς πάνω 

από το εγώ". 

Ο κ. Κουτρούμπας, από την πλευρά του, τόνισε ότι στις σημερινές δύσκολες ημέρες που 

βιώνουν οι Έλληνες πολίτες, παρατηρείται μία σημαντική ενίσχυση του αισθήματος της 

εθελοντικής προσφοράς και αλληλεγγύης. 

Στην τελετή παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων εκπρόσωποι του ελληνικού κοινοβουλίου, της 

Εκκλησίας, της Αυτοδιοίκησης, ο επίτιμος πρόξενος της Γερμανίας στη Θεσσαλία κ. Γ. 

Παπαρίζος, εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων, περιφερειακών Τμημάτων του Ε.Ε.Σ. και 

πλήθος κόσμου.   
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